

Zápis č. 1

O provedení lovu zdivočelých holubů na nehonebních pozemcích ve vlastnictví Města Český Brod v katastrálních územích Český Brod, Liblice u Českého Brodu a Štolmíř.

Lov je prováděn v souladu s vydaným rozhodnutím Městského úřadu Český Brod, odboru životního prostředí, orgánu státní správy myslivosti, č.j. MUCB 4237/2019, ze dne 21.1.2019.

Datum: 27. ledna 2019, od 15.00 do 18.00 hodin

Přítomni:

Městský úřad Č. Brod, OŽPZ – Ing. Vodička, Novák

Myslivecký spolek Rostoklaty - seznam lovců uložen u mysl. hospodáře

Městská policie

Lov byl zahájen společně v ZZN Český Brod. Následně došlo k rozdělení 19 lovců do jednotlivých lokalit po celém městě. Po skončení lovu bylo provedeno v areálu ZZN Český Brod v 17.45 hodin vyhodnocení lovu.

Uloveno bylo 660 ks holubů, z toho v jednotlivých lokalitách:

ZZN	- 20 ks
Nádraží	- 30 ks
Liblice	- 0 ks
Gymnázium a okolí	- 50 ks
Sokolovna	- 50 ks
Nemocnice	- 0 ks
Zborovská ul.	- 20 ks
Náměstí Husovo	- 180 ks
Náměstí Arn. z Pardubic	- 310 ks

Během akce nedošlo k porušení bezpečnostních pravidel při lovu a ze strany mysliveckého spolku byla zajištěna dobrá organizace lovu, nedošlo k ohrožení bezpečnosti osob.

Těla ulovených holubů byla zlikvidována v souladu s veterinárními předpisy. O likvidaci holubů je pořízen záznam.

Od začátku lovu se v prostoru rozmístění střelců pohybovaly dvě aktivistky Ligy na ochranu zvířat proti týrání, které se snažily ovlivňovat střelce a organizátory a nutily je verbálně k ukončení odlovu. Kromě těchto aktivistek – prohlašovaly o sobě, že jsou z Jablonce nad Nisou, se v místě pohybovaly a aktivně projevovaly svůj nesouhlas i další zhruba tři až čtyři ženy, které snad měly být z Českého Brodu. Organizátoři akce se s nimi pokoušeli diskutovat o potřebnosti zásahu, ovšem veškeré pokusy končily jednostranným odmítnutím diskuse se závěrem, že dochází k vraždění a porušování zákona.

V průběhu odlovu mladší aktivistka z Jablonce několikrát slovně napadala lovce a přítomnou veterinářku, že týrají zvířata a požadovala, aby postřelení holubi byli odvezeni na ošetření k veterinárnímu lékaři. V jednom případě dokonce nedovolila střelci postřeleného holuba sebrat, sama ho před ním „chránila“, odnesla ho k autu a na dotaz Ing. Vodičky, co s ním hodlá dělat, odpověděla, že jej odveze k ošetření veterinárnímu lékaři. Odmítla postřeleného holuba předat lovcům k ukončení jeho trápení.

Některé z aktivistek svým chováním – pobíháním v místě odlovu, hlasitým křikem na střelce a organizátory a sbíráním holubů v blízkosti střelců, mohly odvádět pozornost střelců a způsobit jejich pochybení. Střelci byli před zahájením odlovu poučeni o možném ataku ze

strany aktivistek a vyzváni ke zvýšené opatrnosti a okamžitému ukončení střelby, pokud by je aktivistky přímo fyzicky napadaly či jim jinak bránily ve střelbě. Identifikaci některých aktivistek má k dispozici PČR, na místě natáčely televizní štáby TV Prima a TV Nova, jejichž redaktori se představili, kromě nich si akci natáčely i jiné osoby, které neznáme.

Další lov zdivočelých holubů proběhne v naplánovaném termínu:

Neděle 3. 2. 2019, od 15.00 hodin

Zapsal dne 28.1.2019

Josef Novák